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I pored najave zbirki još uvek nema u prodaji

RTV 1, 23.01.2012, RAZGLEDNICE, 18:40

VODITELJ : A iako je u petak najavljeno da su zbirke zadataka za polaganje male mature u prodaji u zavodu
za izdavanje udžbenika u Novom Sadu zbirki još uvek nema. Inače ove godine svršene osnovce čekaju
novine u polaganju završnog ispita.
REPORTER : Sadašnji ''osmaci'' su druga generacija đaka koji polažu završni ispit, međutim za razliku od
prethodne godine kada je na testu bilo 75 % poznatog gradiva ovoga puta male maturante očekuje znatno
ozbiljnija priprema.
SVETOZAR KOZAROV ( Predsednik Aktiva direktora osnovnih škola ) : Ove godine je oštriji kriterijum. 50 %
će biti nepoznatih, jedna četvrtina odnosno 25 % će biti delimično nepoznatih sa nekim sitnim izmenama
i samo jedna četvrtina odnosno 25 % će biti poznatih zadataka iz tih zbirki. Neki maturanti su već počeli
sa pripremama ali čini se da većina još uvek nije ozbiljno shvatila težinu testa koji je pred njima.
SAGOVORNIK 1 : Počeo sam pomalo, sad čekam ove nove zbirke, ja imam i stare zbirke od prošle godine
pa pomalo učim iz njih, spremam se.
SAGOVORNIK 2 : Nisam još počela da se pripremam, nadam se da neće biti teško baš puno.
SAGOVORNIK 3 . Pa još nisam počeo da se pripremam ali za jedno nedelju dana mislim da krenem sa
pripremama.
REPORTER : U novosadskom Zavodu za izdavanje udžbenika zbirke sa zadacima još uvek nema ali kako
je najavljeno očekuju se u prodaji tokom ove nedelje. Cena će biti ista kao i prošle godine, 210 dinara za
350 pitanja iz srpskog jezika i 130 dinara za 330 pitanja iz matematike.
REPORTER : Nekoliko nedelja pre završnog ispita ''osmaci'' će prvi put ove godine polagati i probni test
koji je objedinjen iz četiri predmeta, istorije, biologije, geografije i hemije i on će od 2014. godine biti
obavezan. Pitanja na tom testu učenicima će biti potpuno nepoznata, a cilj je da se stekne uvid u opšte
znanje maturanata pošto će za dve godine to bizi sastavni deo male mature.
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